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Тесты по дисциплине "Теория нечетких множеств"

1. Выберите выражение для унимодальной ФП

а) 0/2+0,5/3+0,8/4+1/5+1/6+0,9/7+0,6/8+0,2/9

б) 0/2+0,3/3+0,6/4+0,8/5+1/6+0,9/7+0,5/8+0,2/9

в) 0,5/2+0,6/3+0,8/4+0,9/5+1/6+1/7+0,5/8+0/9

г) 0/2+0,3/3+0,6/4+1/5+1/6+17+0,5/8+0/9

2. Выберите выражение для ФП нормального типа

а) 0/2+0,5/3+0,8/4+1/5+1/6+0,9/7+0,6/8+0,2/9

б) 0/2+0,3/3+0,6/4+0,8/5+0,9/6+0,9/7+0,5/8+0,2/9

в) 0,5/2+0,6/3+0,8/4+0,8/5+0,9/6+0,9/7+0,5/8+0/9

г) 0/2+0,3/3+0,6/4+0,7/5+0,8/6+0,9/7+0,5/8+0/9

3. Операция "объединение" двух нечетких множеств в Булевой алгебре соответствует:

а) операции "И"



б) операции "ИЛИ"

в) операции "НЕ"



г) импликации

4. Операция "пересечение" двух нечетких множеств в Булевой алгебре соответствует:

а) операции "И"



б) операции "ИЛИ"

в) операции "НЕ"



г) импликации

5.  Что означает запись  
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а) нейронная система
б) нечеткое множество

в) продукционные правила

г) метапродукция

6. Знак (  это 

а) знак соответствия 
б) квантор общности

в) логическая связка

г) авторский знак

7. В формуле используется знак   (x P(u,x)

а)  квантор общности
б) квантор существования

в) импликация

г) свертка

8. Запись означает A(B
а) стрелка Пирса

б) импликация

в) ядро продукционного правила

г) стрелка Шеффера
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9. Отметьте аналитическое выражение для функции принадлежности, которая имеет вид:
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б) 
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10. Выбрать аналитическое выражение ФП, соответствующее графику
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а) 0/3+04/+1/5+1/6+1/7+1/8+0/9+0/10

б) 0/2+0/3+0/4+1/5+1/8+0/9+0/10

в) 0/4+1/5+1/6+1/7+1/8+0/9



г) 0/1+0/2+0/3+04/+1/5+1/6+1/7+1/8+0/9+0/10

11 Отметьте аналитическое выражение для функции принадлежности, которая имеет вид:
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12 Отметьте аналитическое выражение для функции принадлежности, которая имеет вид:
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13 Результат выполнения какой операции представлен на рисунке
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а) операции пересечения
б) операции объединения

в) операции отрицания

г) операции дополнения
14 Результат выполнения какой операции представлен на рисунке
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а) операции пересечения
б) операции объединения

в) операции отрицания

г) операции дополнения

15 Запись означает   
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а) Объединение нечетких множеств 
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б) Дополнение нечетких множеств 
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в) Пересечение нечетких множеств 
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г) Отрицание нечетких множеств 
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16 Запись означает  
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а) Объединение нечетких множеств 
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б) Дополнение нечетких множеств 
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в) Пересечение нечетких множеств 
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г) Отрицание нечетких множеств 
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17 Запись означает  
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а) Объединение нечетких множеств 
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б) Дополнение нечетких множеств 
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в) Пересечение нечетких множеств 
[image: image44.wmf]A

~

 и 
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г) Отрицание нечетких множеств 
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18 Какому выражению соответствует вид функции принадлежности
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а) "Число намного больше 8" из интервала [0; 18].

б) "Число намного меньше 8" из интервала [0; 18].
в) "Число незначительно больше 8" из интервала [0; 18].
г) "Число примерно равно 8" из интервала [0; 18].
19 Какому выражению соответствует вид функции принадлежности
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20 Какому выражению соответствует вид функции принадлежности
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20 Какому выражению соответствует вид функции принадлежности
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